啟英高中新型冠狀病毒肺炎防疫應變小組第一次會議
時  間：109年1月30（四）10:00                           地  點：校長室
應  到：9名	出 席 ：（詳見簽到表）
主  席：彭校長昭勳	司 儀 ：林德威            記  錄：林德威
1、 主席致詞：
1、 今日召開新型冠狀病毒肺炎防疫應變小組第一次會議，其主討論重點為各處室的分工及寒假輔導課是否正常進行。
2、 請學務處及教務處針對導師、學生、專兼任老師等做相關疫情防治措施。
3、 成立新型冠狀病毒肺炎防疫應變小組成員。
2、 會議內容：
一、 成立新型冠狀病毒肺炎防疫應變小組，召集人為彭昭勳校長，總幹事：王淑燕副校長，副總幹事：林經凱副校長，其他成員為各處室主管(如附件)。
二、 請學務處針對導師及學生，教務處針對專兼任教師進行連絡調查一下幾點
(1) 休假期間有無出入境？出發地及目的地為何？
(2) 是否有發燒或疑似症狀發生？其後續處理方式為何？
三、 校園內設置相關防疫工作設施：
(1)  於全校各洗手台放置肥皂以提供師生隨時清潔之用。
(2)  購置數十台額溫槍，於大門、校園各重要據點設置師生體溫量測站，並在大門警衛室提供來校廠商及來賓未攜帶口罩者之使用。
(3)  防疫隔離區設置於警衛室後方，採獨立式帳棚隔離防疫。
(4)  衛生組提供消毒液(1:100漂白水稀釋液)各班級、處室消毒使用。
四、 全校教職員生防疫工作相關事項：
(一) 強化衛生教育宣導：加強勤洗手、呼吸道衛生與咳嗽禮節，保持個人衛生習慣及妥善處裡口鼻分泌物等。
(二) 取消大型集會(如：週會升旗、開學典禮等)，重要規定宣達事項，改於電視直播方式。
(三) 學務處協助製作學生防疫紀錄簿，並請各班導師確實要求及掌握學生身體狀況。
[bookmark: _GoBack](四) 師生進入校園須掛戴口罩(以外科用為優)，並於在家出門前先行量測體溫並記錄於防疫紀錄簿中。
(五) 請導師主動關心學生健康狀況，注意學生是否有發燒、咳嗽、非過敏性流鼻水等呼吸道症狀，並於各班通訊群組內或各班防疫聯絡網進行宣導及回報。
(六) 如教職員生有發生疑似症狀(如：發燒、咳嗽、非過敏性流鼻水等呼吸道症狀)，學生若在校期間請立即連絡家長，帶至學校防疫隔離區等待家長，直到離校，並做好居家自主隔離14天，若在家期間亦請通知導師，自行隔離14天，教職員請立即就醫返家自行隔離。
(七) 衛生組將發配清潔消毒水，請各班級、處室自行準備容器，實施全校硬體設施的清潔消毒工作(如門把、桌面、電燈開關、或其他公共區域)，
(八) 利用寒假期間對各班級教室進行消毒。同時每班準備一瓶75%酒精，每天將教室門把、課桌、常用器具物品清潔一次，直到疫情減緩為止。
(九) 總務處通知校車司機、廚工等，一律配戴口罩。
(八) 即日起除取消1/31日上午活動外(行政正常上班)，寒假所有行程正常實施(如：註冊、轉復學生考試及訓練等)，如有重大事件發生時，由防疫應變小組開會經校長同意後公布取消相關活動。


3、 提案討論：
案由一： 新型冠狀病毒肺炎疫情擴大，2/3-2/7日寒假輔導課是否暫停一案。
說  明：
1、 因應新型冠狀病毒肺炎疫情，正逢寒假期間，輔導課將於2/3日開始，共計五日。
2、 目前尚未有疫苗防治，疫情仍在擴大中，針對全校教職員生是否來校上課進行討論。
擬  辦：會議通過後通知到相關人等，並發布學校網站消息。
決  議：
1、 本校防疫應變小組經開會討論後，已有相關應變措施，故暫時不取消寒假輔導課進行。
2、 若有疑似病例發生時，由防疫應變小組開會經校長同意後公布取消寒假輔導課。
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